
 

14 апреля 8 кл. обществознание 

 

Тема: Распределение доходов  

 

Цель: определить причины социального неравенства и необходимость 

перераспределения доходов 

 

План занятия  
 

1.Повторение пройденного материала. Выполните тестовую работу. 

  2.Изучить пар. 24 учебника стр. 201-207  

   3.Выписать понятия : 

– Доход- 

- Прожиточный минимум- 

- Потребительская корзина представляет собой перечень 

необходимых продовольственных и непродовольственных товаров и 

услуг 

4.Ответить на вопросы стр. 207 вопросы. 

                   Проверим себя : 3,4 

В классе и дома . Зад.1,2 

 

 

Тест по обществознанию 8 класс «Роль государства в экономике» 
Вариант1. 

А1.Верны ли следующие суждения? 
А.В ХХ веке государство должно как можно меньше «править» экономикой». 

Б.В ХХ веке государство выступает как один из основных регуляторов 

экономической жизни общества. 

 

А) верно только А Б)верно только Б В) верно А и Б Г) оба суждения неверны 

А2. Что из перечисленного является функцией государства в рыночной 

экономике? 
А) Объединение объема производства Б) Установление цен 

В) Сбор налогов Г) Законодательно установленное место производства и 

сбыта товаров 

А 3. К доходам бюджета государства относится: 
А) Выплата стипендий Б) Выплата процентов по государственным долгам 

В) Продажа государственного имущества в частные руки Г) Закупка оружия 

для армии 

А 4. Верны ли суждения о свободной конкуренции? 
1. Свободная конкуренция приводит к созданию неравенства среди 

населения. 

2. Свободная конкуренция препятствует появлению монополий. 

А) верно только А Б) верно только Б В) верны оба суждения г) оба суждения 

неверны 

 



 

А 5. Верны ли суждения о налогах? 
1. Налоги делятся на прямые и косвенные. 

2. Налогами облагаются все доходы граждан. 

А) верно только А Б) верно только Б В) верны оба суждения г) оба суждения 

неверны 

 

А6. Ситуация, при которой необходимые расходы государства 

оказываются больше возможных доходов, называется: 
А) профицитом бюджета Б) дефицитом бюджета 

В) инфляцией Г) конкуренцией 

 

А7. Ситуация, при которой доходы государственного бюджета меньше 

предполагаемых расходов, называется: 
А) положительным сальдо Б) профицитом бюджета 

В) дефицитом бюджета Г) сбалансированным бюджетом 

 

А8. Кто утверждает государственный бюджет? 
А) президент Б) парламент В) Совет министров 

 

А9.Выберете верный ответ: что финансируется из государственного 

бюджета? 
А) Независимые СМИ Б) Проекты индивидуального строительства 

 В) Судебная система 

В 1. Ниже приведен перечень терминов. Все они, за исключением одного, 

соответствуют понятию « бюджет». Укажите термин, не связанный с 

этим понятием. 
А) Доходы Б) Расходы В) Дефицит Г) Налог Д) Монополия 

 

В2.Какие из приведенных налогов являются косвенными? 
А) Таможенный сбор Б) Подоходный налог 

В) Налог на продажу товаров Г) Налог на имущество 

 

С 1. Из каких частей состоит государственный бюджет? Каково их 

назначение? 

 

 

 

 


